

FREE

№46 (247)

2

декабря
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

LAW FIRM LIMITED

В прошлом номере мы начали информировать читателей о планах правительства в отношении практически всех иммиграционных категорий. Новые изменения планируется ввести в действие в апреле 2011 года. Сегодня мы продолжим эту тему.

Tier 4 (General)

Как заявила в своем обращении от 23 ноября с. г. министр внутренних дел Великобритании Тереза Мэй, иностранные студенты составляют большинство общего числа иммигрантов. Две трети иммигрантов, ежегодно приезжающих в страну из-за пределов Евросоюза, имеют студенческие визы. Половина из них приезжает для обучения на курсах, не ведущих к получению степени, и предпочитает скорее работать, чем учиться.

В ближайшее время Пограничное агентство Великобритании начнет 8-недельные консультации, в результате которых будет принято

ПЛАНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА В ОТНОШЕНИИ СТУДЕНТОВ, ILR И СЕМЕЙНОЙ ИММИГРАЦИИ

окончательное решение по следующим вопросам:

1. студенты старше 18 лет смогут получить визу только для курсов, ведущих к получению степени, причем учебное заведение должно иметь спонсорскую лицензию Highly Trusted;

2. будут повышены вступительные требования, особенно в отношении английского языка;

3. все студенты, желающие продлить визу, должны будут продемонстрировать успешные результаты обучения;

4. будут ограничены возможности трудоустройства, а также пересмотрены правила для въезда в UK членов семьи студентов в качестве зависимых лиц (Dependants);

5. будут введены более строгие правила аккредитации учебных заведений.

Tier 1 (Post Study Work)

С приходом нового правительства иммиграционная

политика повернула на 180 градусов. Если раньше иностранные выпускники британских вузов всячески приветствовались в Великобритании и для них были созданы весьма благоприятные условия в иммиграционном плане, то сейчас в борьбе за сокращение численности иммигрантов начинается «закручивание гаек» и в этом направлении.

Планируется рассмотреть вопрос о закрытии категории Tier 1 (Post Study Work), но о сроках пока не упоминается. По словам министра, беспокойство вызывает тот факт, что в прошлом году на рынке труда UK появились 38 000 выпускников британских университетов, приехавших учиться из стран, не входящих в ЕЕА. В то же время каждый десятый британец не может найти работу после окончания университета.

Семейная иммиграция

Будет рассмотрена возможность увеличения периода перед получением постоянного

резидентства для супругов/ партнеров граждан Великобритании, который в настоящее время составляет 2 года.

Постоянное резидентство

Начиная с апреля 2011 года все иммигранты, подающие заявки на получение постоянного резидентства, будут проходить проверку на отсутствие судимостей. На дату подачи заявки у иммигранта не должно быть непогашенных или неснятых судимостей.

Все иммигранты по категориям Tier 1 и Tier 2 при подаче на постоянное резидентство с апреля 2011 года должны будут отвечать требованиям по уровню заработной платы, которые были

применимы к ним на дату последнего продления визы. Например, если заявитель по Tier 1 (General) при продлении показал, что его заработная плата составляет 35 000 фунтов стерлингов в год, то для получения постоянного резидентства он должен будет продемонстрировать тот же уровень дохода или выше.

Мы рекомендуем всем, кто принял решение иммигрировать в Великобританию, но еще не оформил документы для визы, сделать это как можно быстрее. Иммиграционные специалисты компании Law Firm готовы проконсультировать вас и оказать профессиональную поддержку по всем визовым категориям.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

